ACTA NÚMERO VEINTIUNO: 14-07-2017
[bookmark: _Hlk488310419][bookmark: _Hlk488670626][bookmark: _Hlk488310395][bookmark: _Hlk488672456][bookmark: _Hlk488653091][bookmark: _Hlk488653104][bookmark: _Hlk490037905][bookmark: _Hlk489258015][bookmark: _Hlk488669205][bookmark: _Hlk488647548][bookmark: _Hlk490039371][bookmark: _Hlk489953778][bookmark: _Hlk491499964]En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con quince minutos del día CATORCE DE JULIO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el director del Centro Escolar Cantón Rodeo de Pedron, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de un uniforme deportivo para los niños de parvularia que participaran en las mañanitas recreativas, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud del equipo de promotores de alfabetización, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele hasta un máximo de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) en concepto de adquisición de refrigerios que se utilizaran para la realización del censo poblacional del Programa Nacional de Alfabetización en toda la zona urbana del municipio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la directora del Centro Escolar Cantón Piedra Azul, por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele los servicios de un payaso el cual servirá para la celebración del día del alumno en el mencionado centro escolar. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud realizada por docentes del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele la adquisición de una corona, una banda y sonido para amenizar el evento de elección de candidatas del Instituto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 12 de junio al 14 de julio de 2017, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $207.00; Productos Químicos $174.80; Combustibles y Lubricantes $149.06; Bienes de uso y consumo diverso $88.83; Productos Alimenticios para persona $76.31; Productos Textiles $52.00; Mantenimiento y Reparación de Bienes Muebles $40.00; Atenciones oficiales $39.50; Libros, textos y útiles de enseñanza $35.00; Herramientas y repuestos principales $27.90; Derechos ANDA $13.56; Minerales metálicos y productos derivados $12.00; productos de Papel y Cartón $12.00; Gastos Diversos $3.00; herramientas repuestos y accesorios $2.80; haciendo un total gastado de  NOVECIENTOS TREINTA Y TRES  76/100 DOLARES ($933.76), por lo que este concejo Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de NOVECIENTOS TREINTA Y TRES  76/100 DOLARES   ($933.76). Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación mayoría ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CELEBRACION DEL MES CIVICO EN PRACTICA DE LOS VALORES MORALES Y FOMENTO DE APOYO CON INSTRUMENTOS MUSICALES, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “CONSTRUCCION Y REPARACION DE TUMULOS EN CALLE AVENIDA GERARDO BARRIOS Y CUARTA CALLE BARRIO SAN JUAN DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el Administrador de Contratos elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Parroquia, por TANTO en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de cuatro trofeos para el torneo de futbol de niños y niñas organizado por la Parroquia, en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y CONSIDERANDO la solicitud de la Asociación de Desarrollo Comunal Nuevo Despertar de Cantón Santa Clara por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de OCHENTA Y OCHO 89/100 DOLARES ($88.89) en concepto del pago de autobús para llevar personas de la comunidad de Santa Clara a entrega de zapatos en MEDICARE de Santiago de María. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS EN HONOR A NUESTRA PATRONA SANTA ELENA EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 17 AL 20 DE AGOSTO DEL 2017”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A NUESTRA SEÑORA DE ASUNCION EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 13 AL 15 DE AGOSTO DEL 2017”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR AL DIVINO SALVADOR DEL MUNDO EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL, COMPRENDIDAS DEL 01 AL 06 DE AGOSTO DEL 2017”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SANTA CLARA DE ASIS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales CONSIDERANDO que el electricista de la Municipalidad se encuentra en recuperación, por mayoría de votación se ACUERDA contratar a Yonis Adilman Interiano Quintanilla del 17 de julio al 17 de agosto, quien realizara el trabajo por obra y que el Administrador de Contratos realice la estimación de costos y el seguimiento al trabajo realizado, se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el servicio. Comuníquese. ACUERDO NUMERO QUINCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 660 sillas utilizadas para eventos sociales de la Alcaldía Municipal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “CONSTRUCCION DE CADENAS Y MURO DE RETENCION EN CALLE BALIVERA EN CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de CINCO MIL 00/100 DOLARES  ($5,000.00). II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre “CONSTRUCCION DE CADENAS Y MURO DE RETENCION EN CALLE BALIVERA EN CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE:	Este Concejo de conformidad con el artículo treinta numeral trece del Código Municipal vigente, vistos los estatutos de constitución de la “Asociación de Mujeres En Desarrollo Para Una Vida Mejor”, del Caserío Los Moreira, Cantón Piedra Azul, jurisdicción de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, los cuales constan de treinta y seis artículos y no encontrándose en ellos ninguna disposición contraria a las leyes de la Republica, orden público y las buenas costumbres, de conformidad con los artículos treinta numeral veintitrés, ciento diecinueve y ciento veintiuno del Código Municipal vigente, por votación unánime se  acuerda: 1) Otorgar la Personería Jurídica solicitada por Asociación de Mujeres En Desarrollo Para Una Vida Mejor (ADMEPVM) del Caserío Los Moreira, Cantón Piedra Azul de esta jurisdicción de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, 2) Aprueba estatutos presentados por la asociación que consta de treinta y seis artículos y 3) Publíquese en el Diario Oficial. Certifíquese y Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Comunidad Católica de Cantón Los Zelaya por votación mayoría se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que del FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 400 refrigerios proporcionados para la actividad de la Comunidad Catoliza de Cantón Los Zelaya. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECINUEVE:	Este Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS MUNICIPALES cancele el servicio de dos viajes de un microbús para transportar a personas que asistirán a operación visual al Hospital Nacional Santa Gertrudis, San Vicente. Comuníquese.  
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 14, 15, 18 y 19 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero 1 y 15 Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18 y 19 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18 y 19 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		

F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
      Sr. Juan Carlos Avilés López		             Sra. María Melany García Chavez
1º. Regidor suplente.-				         2a. Regidora  suplente.-	


F_________________________  	   F_________________________________
      Srta. Ana Ruth Gómez Díaz		    Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
3ª. Regidora suplente.-    				4a. Regidora  suplente.-	



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –


